

Szakmákat ajánlottak a diákoknak



A Borremissza Gergely Technikum, Szakképző Iskola és Kollegium standja

Fotó: Huszár Márk

Az Eszterházy téren tartottak szabadtéri, interaktív pályaorientációs rendezvényt Szak(ma)kör 2.0 címmel a Paktum a Gazdaság- és Foglalkoztatásfejlesztésért Helyes megyében pénteken. Az esemény hivatalos megnyitóján dr. Juhász Attila Simon, Heves Vármegye Közgyeűlésének elnöke és Ig-nác Balázs, a vármegye főispánja köszöntötték a kiál-lítókat.

Sike Sándor
szekeszoszeg@hevesmegyeihlap.hu

EGER A programmal a szakmaválasztáshoz kapcsolódó információ megszerzésében és a megfelelő szakmai elképzetés kialakításában kívánunk segítséget nyújtani – közölte portálunkkal még az esemény előtt a szervező Agria Tervegfejlesztési Nonprofit Kft. képviselőtében Bartha Dóra. Elmondása szerint céljuk a figyelemfelkeltés, amely arra irányul, hogy bemutassa a szakképzettség és a magasabb szakmai és iskolai végzettség megszerzésének esélyt növelő hatását a munkacélokban, valamint a pályaválasztás előtt álló diákok és szülők számára reális, a munkavilágba is átvezető pályát mutatunk be lehetőségeként, ezzel segítve a fiatalok helyben maradását és a piacképes szakképzettség megszerzésének támogatását.

– Fontosnak tartjuk a fiatalok érdeklődésének felkeltését, ezért idén is minden kiállítónk színes programmeléssel, szakmabemutatókkal, a legfrissebb középiskolai és felsőoktatási felvételi tájékoztatóval, változásokkal és az új fel-sőoktatási lehetőségekkel, gyakorlati programmal, toborzóponttal, technikai és státlkus fegyverzbemutatóval, pályaválasztási tanácsadással készült mind az általános, mind a középiskolás diákok számára – közölte portálunkkal Bar-

ke megnyitóbeszédében emlékeztet arra, hogy tavaly hagyományteremtő céllal indították útjára a Szak(ma)kör című rendezvényüket. Már akkor is elég komoly érdeklődés övezte a rendezvényt. Azok a kiállítók, akiket tavaly vendégül láthattak és felkérték arra, hogy legyenek részesei közös projektjeinknek, szinte egyről egyig itt vannak, akik pedig kistesek, azok helyére kétszeres jelent-kezéssel jöttek újak.

– Ugy gondolom, ez a tény jól mutatja azt a munkát és eredményt, amit sikerült elérnünk a tavalyi esztendőben. A vármegyeről és munkalehetőségeiről szól részben ez a dolgo, de a munkához valamilyen módon el kell jutni, fel kell készülni, így a képzési lehetőségekről is szeretémek részletes tájékoztatást adni, hiszen a Heves Vármegyei Szakképzési Centrumhoz tartozó szakképző intézmények, továbbá pécsor az Eszterházy Károly Katolikus Egyetem is biztosít ilyen képzéseket – fogalmazott a köggyűlési elnök.

Fuhász Attila Simon felidézte azt is, hogy már a szakképzés nem úgy néz ki, mint annak idején, szüléink, nagyszüléink idején, hogy meghirdettek szakmákat, s mentek ezekre a képzésekre, figyetlenül attól, hogy volt-e szíkség abban a témakörben szakemberre. Ma már az intézmények – megállapodások alapján – olyan képzéseket indítanak, amelyekre szíksége van a Heves vármegyei gazdaságnak. A képzések gyakorlati orientáltak, s biztos kimenetet biztosítanak a végző diákok, hallgatók számára.

– A feladatunk, hogy közös platformot teremtsünk. Egy-másra találjanak munkáltatók, szakképző intézmények és a diákok – tette hozzá az elnök.

Köszöntőjében Ignác Bar-lás főispán arról beszélt, hogy ennek a rendezvénynek az elsősílees célja az, hogy a He-

ciót. Nagyon sok cég, iskolák képviselői vannak jelen, így minden információ elérhető.

– Ez év júliusi adatok szerint Magyarországon a munkanélküliségi ráta – 2010 óta folyamatosan csökkenés mellett – 3,9 százalék. Azt jelenti ez, hogy nagyon kemény munkát végez mind a politika, mind a gazdaság, mind a társadalom oldal. A további csökkenéshez, ahhoz, hogy a munkavállalók megtalálják a kapcsolatot a munkaadókkal, szíkség van az ilyen rendezvények-re. A Heves Vármegyei Kör-mányhivatal foglalkoztatási főosztálya is itt van, mi is megteszünk mindent ennek a munkának a támogatásáért – mondta a Heves vármegyei főispán.

Mára már a szakképzés nem úgy néz ki, ahogy annak idején

Az Eszterházy téren egyébként az esemény idején nem csak azoknak volt látnivaló, zés nem úgy néz ki, mint annak idején, szüléink, nagyszüléink idején, hogy meghirdettek szakmákat, s mentek ezekre a képzésekre, figyetlenül attól, hogy volt-e szíkség abban a témakörben szakemberre. Ma már az intézmények – megállapodások alapján – olyan képzéseket indítanak, amelyekre szíksége van a Heves vármegyei gazdaságnak. A képzések gyakorlati orientáltak, s biztos kimenetet biztosítanak a végző diákok, hallgatók számára.

– A feladatunk, hogy közös platformot teremtsünk. Egy-másra találjanak munkáltatók, szakképző intézmények és a diákok – tette hozzá az elnök.

Köszöntőjében Ignác Bar-lás főispán arról beszélt, hogy ennek a rendezvénynek az elsősílees célja az, hogy a He-

Lezárták volna sokáig a kéktúra útvonalát

BÁTOR Egy bátori vadász másfél hónapig teljesen, majd január végéig csak napi pár órára engedte volna a túrázást, csak épp az út nem az övé, derült ki.

Lezárták volna vadászat miatt a kéktúra vadász közelében húzóód szakasszát, amely a Si-rok és Szarvaskő közötti útvonal része, számolt be az egyik országos hírportál, mégpedig olvasói panasz alapján.

A helyi vadászatra jogosult szeptember elseje és október 15-e között zárta volna le a 250 hektáros erdőben húzóód útvonalat a turisták elől, majd január 31-ig csak 10–15 óra között engedte volna át a túrázókat a területen.

A Magyar Természetjáró Szövetség arról tájékoztatta a lapot, hogy a vadász időközben meggondolta magát, eltávolította a kihelyezett táblát, ugyanis a kéktúra adott szakasza egy olyan földúton húzódik, amely nem tartozik az ingatlanához. Bátor mellett egyébként tanósvény is vezet.

Vadászat miatt szokatlan túrateljesztásokat alkalmazni megynkben is, ilyenkor föl is hívják a természetjárók figyelmét, hogy hol nem ajánlott tartózkodni és merre tudnak kerülni, de nem ilyen hosszú időfávon. A kéktúra-zás napját egyébként idén is megrendezik, mégpedig október 14-én. **T. B.**

EGER Sok új egyéni feladattal találkoztak, s önállóan is jól szerepeltek, de a csapatmunka hozta meg a sikert a szege-di vízműveseknek. Véget ért a kétnapos Országos Víziközmű Szerelevény, amelynek idén Eger adott otthont. A szerda déli eredményhirdetésen V. Németh Zsolt, az Energetikai Minisztérium víziközmű-ágazatért felelős államtitkára a víz fontosságáról beszélt. Szerinte ha nincs víz, nincs civilizáció sem, de ez ma fordítva is igaz, civilizáció nélkül nincs tiszta ivóvíz. A civilizáció jelenti a felelős állampolgári viselkedést, az összetett, modern társadalmat annak felhalmozott elméleti és gyakorlati tudásával, innovációjával, társadalmi, szakmai szerveződéseivel. Ennek fontos szegmense vonult föl Egerben, a szakma legjobbjai mellett meg magukat huszadik alkalommal.

Ez a nagy érdeklődéssel kísért verseny a szakma legtragosabb eseménye, s V. Németh Zsolt szerint jelentősége túlmutat a szakmai berkeken, hiszen az ivóvíz stratégiai kérdés, a területen dolgozó szerepe kiemelten fontos. Felkészültségük, elhivatottságuk a záloga a biztonságos vízellátásnak és a szennyvíz tisztításának. Az e területen dolgozó 20 ezer ember munkája nélkül

Hollax
Elek Andrea
andrea.elek@mediaworks.hu



Manapság nem divat helyesen írni. Fogalmazhatnánk úgy is, divat helytelenül írni. Aki kicsit is igényes a helyesírására, nyelvtanánácnak bélyegzik. Legalapvetőbb a vesszőhiba, ami talán fel sem tűnik addig, amíg nem kell többször előlvasni a mondatot ahhoz, hogy megértsük, mit akar jelenteni. A klasszikus példa mind ismerjük a királynéról és a megöléséről, mégsem tanulunk belőle. Aztán vannak azok a hibák, amelyek az sms-korszakból származnak, amikor bizonyos karakterzámba kellett sűríteni a mondanivalót, ha nem akartuk két vagy több sms átát kifizetni. Itt kezdődtek a rövidítések, amelyeket az aktívan sms-ezők ismertek ugyan, de akik csak telefonálásra használták a mobilt, hajba juttattak a rejtjeles szövegekkel. Azóta a helyzet-eszkatalódott. Az egyeztetési hibákat, a „mien”-t és a „muszály”-t már megszoktam szinte, csak legfeljebb érezek némi kellemetlenséget, amikor látom, de a minap komoly értelmelési gondokba ütköztem. Facebookon hirdetek több dolgot, egyikre érkezett a szokásos sablon szöveg: „Ez még megvan?”. Aztán jött a kérdés: „Hollax?” „Kábel?” Van hozzá egy képelem, de hollaxkábelről nem hallottam, igaz, nem vagyok műszaki zseni. Lázasan keresgélmi kezdtem a Google-ban, hogy mi az a hollax, ha már ilyen fontos neki. Amikor a kereső cégekkel, divattal foglalkozó oldalakot dobott ki, gyánússá vált a dolgot. Végül rájöttem, hogy az illetőt csupán a lakohelyem földrajzi elhelyezkedése érdekli. Hol laksz?

Ezúttal komoly értelemzési gondokba ütköztem

Két autó ütközött

EGERCSEH Egy Egercsehi felé haladó autó vezetője valószínűleg nem az útvizonyoknak megfelelően választotta meg sebességét az esőben. Egy jobbos kamyarban megcsúszott, áthaladt a szemközti sávba és egy szabályosan érkező rendőrautónak ütközött – írja az Agria TV.

HMH

Rangos esemény volt a víziközműves verseny A szege-diek győztek

SZPONZORLATI TARTALOM

re méltó szakmai színvonalat, színes, életre való gárdáról kapott képet. Ezt meg is erősítették a napokban, jó érzés tudni, hogy bár itt vetélkedtek, hét-köznapokon ugyanazért a céllért dolgoznak vállítva. Az államtitkar örömtelnek tartja, hogy nem külső nyomásra fejlesztik tudásukat, hanem önmagukra való igényességből, szakmai elhivatottságból. Aki kinyitja otthon a csapot, hála- val gondolhat rájuk.

V. Németh Zsolt beszédeben kifejtette, a civilizációtunk nem dőlhet hátra vízügyben. Firtékes kincs, jóvórnk alapja, mlközben hamarosan a megfelelő mennyiségben és minőségben való hozzáfutás jelent majd a legkomolyabb problémát.

Kiemelte, ezért fognak majd kiemelt figyeelmet fordítani az ágazatra a következő években. Ma már az ország szinte minden háztartásában van ivóvíz, 80 százalék feletti a szennyvízhálózatra kötött otthonok aránya. Tíz év alatt megkét-szerződött a szennyvíztelepek száma, a nem megfelelő minőségű ivóvízzel ellátott településeké háromszáz felettről 11-re csökkent. Van teendő, a célok elérésében számíthatnak a szakemberek, akik napj 24 órában gondozzák a vizet, s mindent megtesznek, hogy megoldott legyen a biztonságos ellátás, a szennyvíz-

lé megkapják a megérdemelt elismerést, megbecsülést is. Az eredményhirdetésen számos különdíjat átadtak, majd az egyéni helyezetteket köszöntötték. Az egyéni versenyt Vincke Tibor (Kaviz, Kaposvár) nyerte a két szege-di vízműves, Butty Zsolt és Papp Tibor előtt. Csapatban a Szege-di Vízmű végzett az élen, megelőzve a paksi Mezőföldvíz és a Kaviz gárdát.

A szege-di vízművesek, Papp Tibor, Butty Zsolt és Korom Ferenc elmondták, nagyon színvonalas volt az egyi verseny, az egyéni feladatok teljesen újak voltak az eddigiekhez képest. A csapatfeladatok olyan munkák voltak, amelyt az hétköznapokon is csinálnak, de most nem a föld alatt, hanem szabadon dolgozhattak, és nem lettek nyakig sárosak. Szokatlan volt, hogy most az elméleti feladatoknál szétszedték a csapot. Mint mondták, olajozottan működött minden, már 5-6 éve együtt versenyeznek, 2019-ben nyertek is. Elárultak, Szege-den ugyanazzal a problémákkal találkozhatnak nap mint nap, mint szerte az országban a kollégáik, bekötésekben, gerincvezetékében, tízcsapokon dolgoznak, megoldják a régi, elavult hálózatok hibáit. Ok is érzik, hogy hiány van szakemberből, kevés fiatal vállalja a szabad ég alatt munkát, s mindent, ami ez-